# ORIX JREIT Inc.

平成 26 年 2 月 20 日

各位

不動産投資信託証券発行者名 オリックス不動産投資法人 代表者名 執行役員 岡添 裕 (コード番号 8954)

### 資産運用会社名

オリックス・アセットマネジメント株式会社

代表者名: 代表取締役社長 亀本 由高問合せ先: 総合企画部長中村肇

T E L : 03-5418-4858

## コミットメントライン契約の期限延長に関するお知らせ

本投資法人は、コミットメントライン契約の期限延長に関し、下記の通り決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

#### 1. 契約期限の延長

コミットメントライン契約の期限を1年間延長いたします。 [現行契約期限] 平成26年2月24日 [延長後契約期限] 平成27年2月24日

## 2. 現行のコミットメントライン契約の概要

(1) 設定総額 5,000,000,000円

(2) 契約締結先株式会社三井住友銀行(3) 原契約締結日平成25年2月25日

(4) コミットメント期間 平成 25 年 2 月 25 日~平成 26 年 2 月 24 日

(5) 担保 無担保・無保証

## 3. その他投資者が当該情報を適切に理解・判断するために必要な事項

当該コミットメントライン契約の延長により、第 23 期(平成 25 年 8 月期)有価証券報告書に記載の「投資リスク」のうち「借入及び投資法人債に関するリスク」の内容に変更はございません。

以上

本日資料の配布先: 兜倶楽部、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会